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Táctica II - 100 problemas de mate en 2
El libro «Táctica II - 100 problemas de mate en 2», por Bitelchess, tiene licencia Creative Commons CC BY-NC-SA. Se debe dar reconocimiento a bitelchess, no se puede hacer uso comercial de la obra o parte de ella y las adaptaciones deben ser publicadas bajo la misma licencia.
Portada diseñada por Bitelchess.

Prólogo
En este libro presentamos el segundo volumen de problemas de táctica de ajedrez producido en la academia BitelChess. Está orientado a aquellos jugadores de nivel inicial, que no poseen ranking o que de tenerlo, su ELO es menor que unos 1500 puntos.
El libro presenta 100 problemas simples de ajedrez que se resuelven con mate en dos jugadas. Es decir, aquel al que le corresponde jugar, al blanco o al negro según se indica en cada ejercicio, debe encontrar la secuencia de jugadas que da mate.
Al terminar el libro, el lector verá como su capacidad de cálculo aumenta significativamente. Poder de cálculo, que sin lugar a dudas, permitirá que en el futuro el lector pueda asimilar conceptos estratégicos mucho más profundos.

Ejercicios de mate en 2
En las siguientes paginas, se presentan posiciones de ajedrez seguidas por una leyenda que indica a quién le toca jugar, blancas o negras. Así, el objetivo es encontrar en cada posición la secuencia de jugadas que fuerzan el mate en dos. Para no interferir con el análisis independiente del lector, la solución a cada problema se encuentra publicada en la pagina siguiente al ejercicio. Para que el jugador pueda desarrollar al máximo su propias capacidades, es muy recomendable que no vea la solución hasta estar seguro de la respuesta.

Ejercicio 1
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 1: 
1.Df8+ Txf8 2.Txf8#

Ejercicio 2
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 2: 
1.Cf6+ Rg7 2.Txh7#
1.Cf6+ Rh8 2.Txh7#

Ejercicio 3
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 3: 
1...Ah3+ 2.Rg1 Dh2#

Ejercicio 4
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 4: 
1...g5+ 2.Rh5 Ae8#

Ejercicio 5
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 5: 
1.axb7+ Rb8 2.Ta8#
1.axb7+ Rb6 2.Ta6#

Ejercicio 6
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 6: 
1.Dg8+ Txg8 2.Cf7#

Ejercicio 7
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 7: 
1...Ag4+ 2.Rh4 g5#

Ejercicio 8
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 8: 
1.Tg5+ Rf6 2.Txd6#

Ejercicio 9
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 9: 
1.Dh6 Cf4 2.Dh8#
1.Dh6 c5 2.Dh8#
1.Dh6 Dd6 2.Dh8#

Ejercicio 10
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 10: 
1...Txc2+ 2.Rf1 Td1#
1...Txc2+ 2.Rg1 Td1#
1...Txc2+ 2.Rh1 Td1#

Ejercicio 11
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 11: 
1.Axf7+ Re7 2.Cd5#

Ejercicio 12
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 12: 
1...Dd4+ 2.Cxd4 Af2#
1...Dd4+ 2.Ae3 Dxe3#

Ejercicio 13
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 13: 
1.Th8+ Rxh8 2.Dh7#

Ejercicio 14
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 14: 
1.g6+ fxg6 2.Th1#

Ejercicio 15
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 15: 
1.Da8+ Rb5 2.Da4#

Ejercicio 16
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 16: 
1...Cf3+ 2.Rh1 Cxf2#

Ejercicio 17
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 17: 
1...Cd3+ 2.Rg3 Df4#
1...Cd3+ 2.Re2 De1#

Ejercicio 18
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 18: 
1...Dxh3+ 2.Dg2 Dxg2#
1...Dxh3+ 2.Rg1 Dh1#
1...Dxh3+ 2.Re2 Dd3#

Ejercicio 19
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 19: 
1...Tg5+ 2.Rh3 Dh5#
1...Tg5+ 2.Rh1 Df3#

Ejercicio 20
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 20: 
1...Tc1+ 2.Axc1 Td1#

Ejercicio 21
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 21: 
1.De8+ Axe8 2.Td8#

Ejercicio 22
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 22: 
1.Txf5+ Cxf5 2.Cg6#

Ejercicio 23
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 23: 
1...Dg1+ 2.Axg1 Txg1#

Ejercicio 24
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 24: 
1...Ta3+ 2.bxa3 Dxa3#

Ejercicio 25
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 25: 
1...Dxg2+ 2.Txg2 Txf1#

Ejercicio 26
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 26: 
1.Cg6+ hxg6 2.Dxg7#
1.Cg6+ Rg8 2.Dxg7#

Ejercicio 27
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 27: 
1.T8d5+ Re6 2.Te4#

Ejercicio 28
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 28: 
1...Dxb2+ 2.Rd1 Dc2#

Ejercicio 29
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 29: 
1...Ad4+ 2.Rh1 Ae4#

Ejercicio 30
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 30: 
1.Cg5+ Rh8 2.Th7#

Ejercicio 31
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 31: 
1.Af8+ Ag7 2.Axg7#

Ejercicio 32
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 32: 
1...Tb2+ 2.Rxa4 Cb6#

Ejercicio 33
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 33: 
1...Dxf2+ 2.Txf2 Te1#
1...Dxf2+ 2.Rh1 Dxf1#

Ejercicio 34
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 34: 
1.Dh7+ Rf6 2.Dh6#
1.Dh7+ Rf8 2.Dh8#

Ejercicio 35
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 35: 
1.Tc4+ Cd4 2.Tcxd4#

Ejercicio 36
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 36: 
1...Dxc1+ 2.Rxc1 Td1#

Ejercicio 37
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 37: 
1...Cf3+ 2.Rh1 Txh2#
1...Cf3+ 2.Rg2 Txh2#

Ejercicio 38
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 38: 
1.Tc7+ Rd8 2.Tb8#

Ejercicio 39
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 39: 
1.Tf8+ Dxf8 2.Dh7#
1.Tf8+ Rxf8 2.Dh8#
1.Tf8+ Rg7 2.Dh8#

Ejercicio 40
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 40: 
1.Af5+ Rxf5 2.Dg4#

Ejercicio 41
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 41: 
1...Df4+ 2.g3 Dxf2#

Ejercicio 42
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 42: 
1...Ce3+ 2.Rh2 Dxg2#

Ejercicio 43
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 43: 
1.Cd6+ Rf8 2.Dxf7# (ó 2.Dd8#)

Ejercicio 44
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 44: 
1...Txg3+ 2.Rh2 Tg2#

Ejercicio 45
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 45: 
1...Te1+ 2.Rd2 Ab4#

Ejercicio 46
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 46: 
1...Cg4+ 2.Rf1 Cxh2#

Ejercicio 47
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 47: 
1.Th5+ Axh5 2.g5#

Ejercicio 48
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 48: 
1.Ce4+ Rg6 2.Ce5#

Ejercicio 49
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 49: 
1.f5+ Rxf5 2.Ag4#

Ejercicio 50
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 50: 
1...Th4+ 2.Th3 Txh3# (ó 2...Dxh3#)
1...Th4+ 2.Rg2 Dh3#

Ejercicio 51
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 51: 
1...Txf1+ 2.Rxf1 Df2#

Ejercicio 52
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 52: 
1.Dh4+ Rg8 2.Dd8#

Ejercicio 53
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 53: 
1.e4+ Re6 2.Te7#

Ejercicio 54
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 54: 
1...Af1+ 2.Rc3 Cd5#

Ejercicio 55
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 55: 
1...Te1+ 2.Rf2 Tf1#

Ejercicio 56
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 56: 
1.Ad8+ Cf6 2.h4#

Ejercicio 57
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 57: 
1.Dg5+ Rg7 2.Dxg6#

Ejercicio 58
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 58: 
1...Dxh2+ 2.Rxh2 Th6#

Ejercicio 59
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 59: 
1...Dd2+ 2.Ce2 Dxe2#

Ejercicio 60
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 60: 
1.Ce7+ Axe7 2.Axe6#

Ejercicio 61
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 61: 
1.g4+ Rf6 2.Tf7#

Ejercicio 62
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 62: 
1...Te1+ 2.Af1 Dxf1#
1...Te1+ 2.Rg2 Df1#
1...Te1+ 2.Rf2 De2#

Ejercicio 63
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 63: 
1...Dg5+ 2.Rh1 Dg2#

Ejercicio 64
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 64: 
1.Dxe6+ fxe6 2.Ag6#
1.Dxe6+ Ae7 2.Dxe7#

Ejercicio 65
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 65: 
1.Dh3+ Rg7 2.Dh6#

Ejercicio 66
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 66: 
1.Dg8+ Txg8 2.Cxf7#

Ejercicio 67
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 67: 
1...Dxc4+ 2.Cc3 Dd3#

Ejercicio 68
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 68: 
1...Dxf1+ 2.Txf1 Txf1#

Ejercicio 69
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 69: 
1...Cg3+ 2.hxg3 Th6#

Ejercicio 70
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 70: 
1.Te4+ Rh5 2.g4#

Ejercicio 71
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 71: 
1.Dxh6+ Rxh6 2.Th3#

Ejercicio 72
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 72: 
1...g3+ 2.Rxg3 Dh4#

Ejercicio 73
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 73: 
1...Cg4+ 2.Rg1 Dg2#

Ejercicio 74
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 74: 
1...Ae4+ 2.Rh2 Th6#

Ejercicio 75
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 75: 
1.Dh7+ Rf8 2.Cg6#

Ejercicio 76
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 76: 
1.Dc4+ d5 2.Txe7#

Ejercicio 77
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 77: 
1.Dd6+ Re8 2.Tg8#

Ejercicio 78
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 78: 
1...Cg4+ 2.Rh1 Cxg3#

Ejercicio 79
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 79: 
1...c2+ 2.Cxc2 Cc3#

Ejercicio 80
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 80: 
1.Ce7+ Cxe7 2.Dh7#
1.Ce7+ Dxe7 2.Dh7#
1.Ce7+ Rh8 2.Dh7#

Ejercicio 81
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 81: 
1.Cc6+ Rc8 2.Tc7#

Ejercicio 82
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 82: 
1...Dxa4+ 2.Rxa4 Ta2#

Ejercicio 83
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 83: 
1...Td5+ 2.Axd5 Dxd5#

Ejercicio 84
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 84: 
1.Te6+ Rg5 2.Txg6#

Ejercicio 85
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 85: 
1.Dh5+ Ah7 2.Dxh7#
1.Dh5+ Rg8 2.De8#

Ejercicio 86
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 86: 
1...Cf5+ 2.Ah5 Txh5#

Ejercicio 87
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 87: 
1...Tg3+ 2.fxg3 Txf1#
1...Tg3+ 2.Dg2 Dxg2# (ó 2...Txg2#)

Ejercicio 88
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 88: 
1.Dg4+ Dxg4 2.hxg4#

Ejercicio 89
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 89: 
1...Td1+ 2.Rh2 Th1#

Ejercicio 90
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 90: 
1.Aa5+ Rc8 2.Te8#

Ejercicio 91
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 91: 
1.T1e7+ Rh8 2.Cg6#

Ejercicio 92
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 92: 
1...De3+ 2.Re1 Dxe2#

Ejercicio 93
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 93: 
1...Cf3+ 2.Rd1 De1#
1...Cf3+ 2.Rf1 De1#

Ejercicio 94
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 94: 
1.Ah6+ Rh8 2.Af8#
1.Ah6+ Rh7 2.Af8#

Ejercicio 95
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 95: 
1.Th8+ Rxh8 2.Dh7#

Ejercicio 96
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 96: 
1...Cxc4+ 2.Rf1 Cd2#

Ejercicio 97
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 97: 
1...Da4+ 2.b3 Dxa2#

Ejercicio 98
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 98: 
1.De6+ Rh8 2.hxg7#
1.De6+ Rf8 2.hxg7#

Ejercicio 99
Juegan las blancas...

Solución del ejercicio 99: 
1.Ta8+ Rxa8 2.Dc8#
1.Ta8+ Rb7 2.Dc8#

Ejercicio 100
Juegan las negras...

Solución del ejercicio 100: 
1...b5+ 2.Rc5 Tc3#
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      libro.appendChild(img);
      img.classList.add("FiguraEjercicio");
  
  
      let color = eval("TacticaMate2Obj.colorProb" + ContEjercicio);
      const para3 = document.createElement("p");
      if(color=="blanco"){
        para3.innerHTML = "Juegan las blancas...";
      }
      else{
        para3.innerHTML = "Juegan las negras...";
      }
      libro.appendChild(para3);
      para.classList.add("Parrafo"); 
  
  
  
  
      let SolucionMatrix = eval("TacticaMate2Obj.SolucionesHumanas" + ContEjercicio);

        
      const para2 = document.createElement("p");
      para2.innerHTML = "Solución del ejercicio " + ContEjercicio + ": ";
      libro.appendChild(para2);    
      para2.classList.add("Solucion");


      for(j=0;j<SolucionMatrix.length;j++){
        const para3 = document.createElement("p");

        libro.appendChild(para3);    
        para3.classList.add("SolucionJugadas");

        para3.style.fontFamily = "icomoon";   

        SolucionTXT = SolucionMatrix[j];
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll(". ",".");
        
        /*
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("R","T");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("N","C");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("B","A");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("Q","D");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("K","R");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll(". ",".");
        */


        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("","T");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("","C");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("","A");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("","D");
        SolucionTXT = SolucionTXT.replaceAll("","R");


        para3.innerHTML = SolucionTXT;
      }  
    }

   
  }

  
 
}





Base.js
const libroJson = `{
  "pag0":["Titulo","Táctica II - 100 problemas de mate en 2"],
  "pag1":["Prologo","Prólogo"],
  "pag2":["Parrafo","En este libro presentamos el segundo volumen de problemas de táctica de ajedrez producido en la academia BitelChess. Está orientado a aquellos jugadores de nivel inicial, que no poseen ranking o que de tenerlo, su ELO es menor que unos 1500 puntos."],
  "pag3":["Parrafo","El libro presenta 100 problemas simples de ajedrez que se resuelven con mate en dos jugadas. Es decir, aquel al que le corresponde jugar, al blanco o al negro según se indica en cada ejercicio, debe encontrar la secuencia de jugadas que da mate."],
  "pag4":["Parrafo","Al terminar el libro, el lector verá como su capacidad de cálculo aumenta significativamente. Poder de cálculo, que sin lugar a dudas, permitirá que en el futuro el lector pueda asimilar conceptos estratégicos mucho más profundos."],
  "pag5":["Capitulo","Ejercicios de mate en 2"],
  "pag6":["Parrafo","En las siguientes paginas, se presentan posiciones de ajedrez seguidas por una leyenda que indica a quién le toca jugar, blancas o negras. Así, el objetivo es encontrar en cada posición la secuencia de jugadas que fuerzan el mate en dos. Para no interferir con el análisis independiente del lector, la solución a cada problema se encuentra publicada en la pagina siguiente al ejercicio. Para que el jugador pueda desarrollar al máximo su propias capacidades, es muy recomendable que no vea la solución hasta estar seguro de la respuesta."],
  "pag7":["Ejercicio"]
  
  


}`;









const TacticaMate2Json = `{

  "Prob1": "3Rr1k1/p4ppp/1p1Q1q2/8/8/BP4P1/P3rP1P/6K1",
  "SolProb1": ["d6","f8","e8","f8","d8","f8"],
  "SolProbHumano1": ["Df8+","Txf8","Txf8#"],
  "SolucionesHumanas1":["1. f8+ xf8 2. xf8#"],
  "colorProb1": "blanco",
  
  "Prob2": "1r2r1k1/4B2p/1q2P1p1/n7/2n3N1/2P5/P7/2K2R1R",
  "SolProb2": ["g4","f6","g8","g7","h1","h7"],
  "SolProbHumano2": ["Cf6+","g7","Th7#"],
  "SolucionesHumanas2":["1. f6+ g7 2. xh7#","1. f6+ h8 2. xh7#"],
  "colorProb2": "blanco",
  
  "Prob3": "1k2r3/ppbb2p1/2pq4/1P1p3p/2P5/2Q1P3/P3BP2/1R2RK2",
  "SolProb3": ["d7","h3","f1","g1","d6","h2"],
  "SolProbHumano3": ["Ah3+","g1","Dxh2+"],
  "SolucionesHumanas3":["1... h3+ 2. g1 h2#"],
  "colorProb3": "negro",
  
  "Prob4": "8/2Pb2k1/1P4p1/1P6/2R2p1K/8/3B4/6r1",
  "SolProb4": ["g6","g5","h4","h5","d7","e8"],
  "SolProbHumano4": ["g5+","h5","Ae8#"],
  "SolucionesHumanas4":["1... g5+ 2. h5 e8#"],
  "colorProb4": "negro",
  
  "Prob5": "2q4r/krp5/P3n3/1pN1P3/5ppp/6P1/1P3P1P/R1R3K1",
  "SolProb5": ["a6","b7","a7","b6","a1","a6"],
  "SolProbHumano5": ["axb7+","b6","Ta6#"],
  "SolucionesHumanas5":["1. axb7+ b8 2. a8#","1. axb7+ b6 2. a6#"],
  "colorProb5": "blanco",
  
  "Prob6": "5r1k/ppb1R1pp/2pq3N/8/8/1QP4P/PP1r1PP1/4R1K1",
  "SolProb6": ["b3","g8","f8","g8","h6","f7"],
  "SolProbHumano6": ["Dg8+","Txg8","Cf7#"],
  "SolucionesHumanas6":["1. g8+ xg8 2. f7#"],
  "colorProb6": "blanco",
  
  "Prob7": "6k1/pp4p1/7p/2pn4/4q3/6PK/1Q2bP1P/4RR2",
  "SolProb7": ["e2","g4","h3","h4","g7","g5"],
  "SolProbHumano7": ["Ag4+","h4","g5#"],
  "SolucionesHumanas7":["1... g4+ 2. h4 g5#"],
  "colorProb7": "negro",
  
  "Prob8": "5r2/pp2n1p1/1qpp4/5k1p/1n5P/1B3PR1/PP4P1/2BR3K",
  "SolProb8": ["g3","g5","f5","f6","d1","d6"],
  "SolProbHumano8": ["Tg5+","f6","Txd6#"],
  "SolucionesHumanas8":["1. g5+ f6 2. xd6#"],
  "colorProb8": "blanco",
  
  "Prob9": "r3r1k1/pp1q1p2/2p1nP2/3p4/3P4/2P4R/PP1Q1PPP/3R2K1",
  "SolProb9": ["d2","h6","c6","c5","h6","h8"],
  "SolProbHumano9": ["Dh6","c5","Dh8#"],
  "SolucionesHumanas9":["1. h6 f4 2. h8#","1. h6 c5 2. h8#","1. h6 d6 2. h8#"],
  "colorProb9": "blanco",
  
  "Prob10": "8/pR1r1p2/P1r4p/6p1/5kP1/1R5P/2P3K1/8",
  "SolProb10": ["c6","c2","g2","f1","d7","d1"],
  "SolProbHumano10": ["Txc2+","f1","Td1#"],
  "SolucionesHumanas10":["1... xc2+ 2. f1 d1#","1... xc2+ 2. g1 d1#","1... xc2+ 2. h1 d1#"],
  "colorProb10": "negro",
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  "Prob11": "r2qkb1r/pp3ppp/3p1n2/2p1N1B1/2B5/2N4P/PPP2PP1/R2bK2R",
  "SolProb11": ["c4","f7","e8","e7","c3","d5"],
  "SolProbHumano11": ["Axf7+","e7","Cd5#"],
  "SolucionesHumanas11":["1. xf7+ e7 2. d5#"],
  "colorProb11": "blanco",
  
  "Prob12": "Qn3rk1/p3p2p/6pB/1b2p3/2p5/5N2/P5PP/R2qbBKR",
  "SolProb12": ["d1","d4","f3","d4","e1","f2"],
  "SolProbHumano12": ["Dd4+","Cxd4","Af2#"],
  "SolucionesHumanas12":["1... d4+ 2. xd4 f2#","1... d4+ 2. e3 xe3#"],
  "colorProb12": "negro",
  
  "Prob13": "r2rqbk1/1Q5R/6p1/5pN1/2p1pP2/P3P3/P1P5/2KR4",
  "SolProb13": ["h7","h8","g8","h8","b7","h7"],
  "SolProbHumano13": ["Th8+","xh8","Dh7#"],
  "SolucionesHumanas13":["1. h8+ xh8 2. h7#"],
  "colorProb13": "blanco",
  
  "Prob14": "1R6/2r2ppk/8/6P1/3b4/n1r2B2/P7/K1B3R1",
  "SolProb14": ["g5","g6","f7","g6","g1","h1"],
  "SolProbHumano14": ["g6+","fxg6","Th1#"],
  "SolucionesHumanas14":["1. g6+ fxg6 2. h1#"],
  "colorProb14": "blanco",
  
  "Prob15": "8/6p1/kp3qP1/2p5/1P6/1K6/6Q1/8",
  "SolProb15": ["g2","a8","a6","b5","a8","a4"],
  "SolProbHumano15": ["Da8+","b5","Da4#"],
  "SolucionesHumanas15":["1. a8+ b5 2. a4#"],
  "colorProb15": "blanco",
  
  "Prob16": "N2r2k1/pp3p1p/1q4p1/8/2pP1B2/2Pn2Pb/PP2NP1n/R2QR1K1",
  "SolProb16": ["h2","f3","g1","h1","d3","f2"],
  "SolProbHumano16": ["Cf3+","h1","Cxf2+"],
  "SolucionesHumanas16":["1... f3+ 2. h1 xf2#"],
  "colorProb16": "negro",
  
  "Prob17": "7k/6p1/PQ5p/1P1Bn3/4p3/7P/5KP1/2q5",
  "SolProb17": ["e5","d3","f2","g3","c1","f4"],
  "SolProbHumano17": ["Cd3+","g3","Df4#"],
  "SolucionesHumanas17":["1... d3+ 2. g3 f4#","1... d3+ 2. e2 e1#"],
  "colorProb17": "negro",
  
  "Prob18": "3r3k/7p/3N4/2P5/4b3/5q1P/5Q2/4RK2",
  "SolProb18": ["f3","h3","f1","e2","h3","d3"],
  "SolProbHumano18": ["Dh3+","e2","Dd3#"],
  "SolucionesHumanas18":["1... xh3+ 2. g2 xg2#","1... xh3+ 2. g1 h1#","1... xh3+ 2. e2 d3#"],
  "colorProb18": "negro",
  
  "Prob19": "5rk1/ppp2qpp/3b4/3p1r2/3P4/2PB4/PPQ2PKP/4RR2",
  "SolProb19": ["f5","g5","g2","h1","f7","f3"],
  "SolProbHumano19": ["Tg5+","h1","Df3#"],
  "SolucionesHumanas19":["1... g5+ 2. h3 h5#","1... g5+ 2. h1 f3#"],
  "colorProb19": "negro",
  
  "Prob20": "5bk1/pb1r3p/1pr2p2/5N2/7Q/1P4P1/PB3P1P/6K1",
  "SolProb20": ["c6","c1","b2","c1","d7","d1"],
  "SolProbHumano20": ["Tc1+","Axc1","Td1#"],
  "SolucionesHumanas20":["1... c1+ 2. xc1 d1#"],
  "colorProb20": "negro",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  "Prob21": "r1k2b1r/pppbnQpp/1q2N3/8/8/1B6/PPP3PP/2KR3R",
  "SolProb21": ["f7","e8","d7","e8","d1","d8"],
  "SolProbHumano21": ["De8+","Axe8","Td8#"],
  "SolucionesHumanas21":["1. e8+ xe8 2. d8#"],
  "colorProb21": "blanco",
  
  "Prob22": "2r5/p3n3/4n3/2p1kp2/2PpN1pN/1P1K4/P5PP/5R2",
  "SolProb22": ["f1","f5","e7","f5","h4","g6"],
  "SolProbHumano22": ["Txf5+","Cxf5","Cg6#"],
  "SolucionesHumanas22":["1. xf5+ xf5 2. g6#"],
  "colorProb22": "blanco",
  
  "Prob23": "6rk/pp4rp/2p1Q1q1/8/2P5/1P3B2/P4B1P/4RN1K",
  "SolProb23": ["g6","g1","f2","g1","g7","g1"],
  "SolProbHumano23": ["Dg1+","Axg1","Txg1#"],
  "SolucionesHumanas23":["1... g1+ 2. xg1 xg1#"],
  "colorProb23": "negro",
  
  "Prob24": "2r2bk1/q4pp1/1p5P/4NP2/4Q3/1K1B3R/rP6/7R",
  "SolProb24": ["a2","a3","b2","a3","a7","a3"],
  "SolProbHumano24": ["Ta3+","bxa3","Dxa3#"],
  "SolucionesHumanas24":["1... a3+ 2. bxa3 xa3#"],
  "colorProb24": "negro",
  
  "Prob25": "5rk1/pbp2rpp/1pq5/8/2PP4/1B6/PP1Q1RPP/5RK1",
  "SolProb25": ["c6","g2","f2","g2","f7","f1"],
  "SolProbHumano25": ["Dxg2+","Txg2","Txf1#"],
  "SolucionesHumanas25":["1... xg2+ 2. xg2 xf1#"],
  "colorProb25": "negro",
  
  "Prob26": "4rk1r/p2bqnpp/1p6/2pPN3/2P2P2/1PQ4P/PB4P1/2RR2K1",
  "SolProb26": ["e5","g6","h7","g6","c3","g7"],
  "SolProbHumano26": ["Cg6+","hxg6","Dxg7#"],
  "SolucionesHumanas26":["1. g6+ hxg6 2. xg7#","1. g6+ g8 2. xg7#"],
  "colorProb26": "blanco",
  
  "Prob27": "3R4/2r5/5pP1/4k3/2PR4/p2K4/7r/8",
  "SolProb27": ["d8","d5","e5","e6","d4","e4"],
  "SolProbHumano27": ["T8d5+","e6","Te4#"],
  "SolucionesHumanas27":["1. 8d5+ e6 2. e4#"],
  "colorProb27": "blanco",
  
  "Prob28": "2r1k3/3p2qp/4p1n1/8/7P/R2PB3/1P1K4/4Q3",
  "SolProb28": ["g7","b2","d2","d1","b2","c2"],
  "SolProbHumano28": ["Dxb2+","d1","Dc2#"],
  "SolucionesHumanas28":["1... xb2+ 2. d1 c2#"],
  "colorProb28": "negro",
  
  "Prob29": "6k1/5pp1/2P1b2/1B1P4/8/6Pp/2b4P/3r1NK1",
  "SolProb29": ["f6","d4","g1","h1","c2","e4"],
  "SolProbHumano29": ["Ad4+","h1","Ae4#"],
  "SolucionesHumanas29":["1... d4+ 2. h1 e4#"],
  "colorProb29": "negro",
  
  "Prob30": "2r2r2/1R3N1k/6pb/3Qp3/4Pp1P/p7/PP4q1/1K1R4",
  "SolProb30": ["f7","g5","h7","h8","b7","h7"],
  "SolProbHumano30": ["Cg5+","h8","Th7#"],
  "SolucionesHumanas30":["1. g5+ h8 2. h7#"],
  "colorProb30": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob31": "3rb3/p7/1p5k/4b1pN/2p3P1/B1P4P/PPBr1R2/7K",
 "SolProb31": ["a3","f8","e5","g7","f8","g7"],
 "SolProbHumano31": ["Af8+","Ag7","Axg7#"],
 "SolucionesHumanas31":["1. f8+ g7 2. xg7#"],
 "colorProb31": "blanco",
 
 "Prob32": "8/3n2k1/2p2p2/3p2p1/nb1P3P/1K1B2P1/r7/2R2R2",
 "SolProb32": ["a2","b2","b3","a4","d7","b6"],
 "SolProbHumano32": ["Tb2+","xa4","Cb6#"],
 "SolucionesHumanas32":["1... b2+ 2. xa4 b6#"],
 "colorProb32": "negro",
 
 "Prob33": "r3r1k1/1p3ppp/pb3q2/8/6Q1/2P5/PP3PPP/RN3RK1",
 "SolProb33": ["f6","f2","f1","f2","e8","e1"],
 "SolProbHumano33": ["Dxf2+","Txf2","Te1#"],
 "SolucionesHumanas33":["1... xf2+ 2. xf2 e1#","1... xf2+ 2. h1 xf1#"],
 "colorProb33": "negro",
 
 "Prob34": "2rq4/1p2p1k1/p2pP3/3p1rN1/3P4/7Q/PPn2P2/R5K1",
 "SolProb34": ["h3","h7","g7","f6","h7","h6"],
 "SolProbHumano34": ["Dh7+","f6","Dh6#"],
 "SolucionesHumanas34":["1. h7+ f6 2. h6#","1. h7+ f8 2. h8#"],
 "colorProb34": "blanco",
 
 "Prob35": "3r4/8/2R2p2/p2R4/P4k1p/1n1K4/5rPP/8",
 "SolProb35": ["c6","c4","b3","d4","c4","d4"],
 "SolProbHumano35": ["Tc4+","Cd4","Tcxd4#"],
 "SolucionesHumanas35":["1. c4+ d4 2. cxd4#"],
 "colorProb35": "blanco",
 
 "Prob36": "6k1/3r1pp1/p6p/1p3N1P/5PP1/4n1Q1/PPPq4/1KR5",
 "SolProb36": ["d2","c1","b1","c1","d7","d1"],
 "SolProbHumano36": ["Dxc1+","xc1","Td1#"],
 "SolucionesHumanas36":["1... xc1+ 2. xc1 d1#"],
 "colorProb36": "negro",
 
 "Prob37": "6k1/p4qpp/1p5r/2ppn3/2P1n3/1P2P1P1/P1Q1NP1P/3R1RK1",
 "SolProb37": ["e5","f3","g1","g2","h6","h2"],
 "SolProbHumano37": ["Cf3+","g2","Txh2#"],
 "SolucionesHumanas37":["1... f3+ 2. h1 xh2#","1... f3+ 2. g2 xh2#"],
 "colorProb37": "negro",
 
 "Prob38": "2k4r/1R6/3P4/8/8/3K2p1/1R3pP1/6r1",
 "SolProb38": ["b7","c7","c8","d8","b2","b8"],
 "SolProbHumano38": ["Tc7+","d8","Tb8#"],
 "SolucionesHumanas38":["1. c7+ d8 2. b8#"],
 "colorProb38": "blanco",
 
 "Prob39": "2r1n1k1/1p2q3/p3p1p1/3pP1N1/3P3Q/7P/PP4P1/5RK1",
 "SolProb39": ["f1","f8","g8","g7","h4","h8"],
 "SolProbHumano39": ["Tf8+","g7","Dh8#"],
 "SolucionesHumanas39":["1. f8+ xf8 2. h7#","1. f8+ xf8 2. h8#","1. f8+ g7 2. h8#"],
 "colorProb39": "blanco",
 
 "Prob40": "8/5p2/4kp2/3pb3/1Q6/3B1P1P/6K1/q7",
 "SolProb40": ["d3","f5","e6","f5","b4","g4"],
 "SolProbHumano40": ["Af5+","xf5","Dg4#"],
 "SolucionesHumanas40":["1. f5+ xf5 2. g4#"],
 "colorProb40": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob41": "3R4/5qpk/Qp5p/1P6/8/7P/5PPK/1r6",
 "SolProb41": ["f7","f4","g2","g3","f4","f2"],
 "SolProbHumano41": ["Df4+","g2","Dxf2#"],
 "SolucionesHumanas41":["1... f4+ 2. g3 xf2#"],
 "colorProb41": "negro",
 
 "Prob42": "r1b2rk1/pp3pp1/7p/2p3q1/2P1p1n1/2N3K1/PP1QNPP1/R1B2R2",
 "SolProb42": ["g4","e3","g3","h2","g5","g2"],
 "SolProbHumano42": ["Ce3+","h2","Dxg2#"],
 "SolucionesHumanas42":["1... e3+ 2. h2 xg2#"],
 "colorProb42": "negro",
 
 "Prob43": "r1b1k1nr/ppQ2ppp/4p3/1N6/2PP4/8/PP2BPqP/R3K2R",
 "SolProb43": ["b5","d6","e8","f8","c7","f7"],
 "SolProbHumano43": ["Cd6+","f8","Dxf7#"],
 "SolucionesHumanas43":["1. d6+ f8 2. xf7# (ó 2. d8#)"],
 "colorProb43": "blanco",
 
 "Prob44": "2kr2r1/ppp5/1b1p4/4p3/2P5/1PN3Pb/PB1Q1n2/R3R1K1",
 "SolProb44": ["g8","g3","g1","h2","g3","g2"],
 "SolProbHumano44": ["Txg3+","h2","Tg2#"],
 "SolucionesHumanas44":["1... xg3+ 2. h2 g2#"],
 "colorProb44": "negro",
 
 "Prob45": "6R1/kp2bpp1/p5b1/4N3/P4PPp/4r2P/1P5R/2K5",
 "SolProb45": ["e3","e1","c1","d2","e7","b4"],
 "SolProbHumano45": ["Te1+","d2","Ab4#"],
 "SolucionesHumanas45":["1... e1+ 2. d2 b4#"],
 "colorProb45": "negro",
 
 "Prob46": "4r1k1/1pq2ppp/pbp5/8/2P5/2N1nPP1/PP1Q1KBP/2R5",
 "SolProb46": ["e3","g4","f2","f1","g4","h2"],
 "SolProbHumano46": ["Cg4+","f1","Cxh2#"],
 "SolucionesHumanas46":["1... g4+ 2. f1 xh2#"],
 "colorProb46": "negro",
 
 "Prob47": "8/1P3P1p/2B2Kbk/3R4/6P1/b7/4r3/8",
 "SolProb47": ["d5","h5","g6","h5","g4","g5"],
 "SolProbHumano47": ["Th5+","Axh5","g5#"],
 "SolucionesHumanas47":["1. h5+ xh5 2. g5#"],
 "colorProb47": "blanco",
 
 "Prob48": "r7/p1p2ppp/2N1pk2/8/1b4P1/2N2K2/PPPB4/8",
 "SolProb48": ["c3","e4","f6","g6","c6","e5"],
 "SolProbHumano48": ["Ce4+","g6","Ce5#"],
 "SolucionesHumanas48":["1. e4+ g6 2. e5#"],
 "colorProb48": "blanco",
 
 "Prob49": "3q1B2/13b2/p1p1kpn1/3pb1p1/1R3P2/6P1/5PK1/3B4",
 "SolProb49": ["f4","f5","e6","f5","d1","g4"],
 "SolProbHumano49": ["f5+","xf5","Ag4#"],
 "SolucionesHumanas49":["1. f5+ xf5 2. g4#"],
 "colorProb49": "blanco",
 
 "Prob50": "6rk/pp3p1p/2p1q3/3p3b/3P2r1/2P1P1R1/PP1Q1P1K/4B1R1",
 "SolProb50": ["g4","h4","h2","g2","e6","h3"],
 "SolProbHumano50": ["Th4+","g2","Dh3#"],
 "SolucionesHumanas50":["1... h4+ 2. h3 xh3# (ó 2... xh3#)","1... h4+ 2. g2 h3#"],
 "colorProb50": "negro",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob51": "2r3k1/p5pp/1p6/2b5/2P4q/8/PP2NrPP/2RQ1RK1",
 "SolProb51": ["f2","f1","g1","f1","h4","f2"],
 "SolProbHumano51": ["Txf1+","xf1","Df2#"],
 "SolucionesHumanas51":["1... xf1+ 2. xf1 f2#"],
 "colorProb51": "negro",
 
 "Prob52": "7k/2p3p1/2Pp2P1/3P4/3Q4/p5K1/2q5/8",
 "SolProb52": ["d4","h4","h8","g8","h4","d8"],
 "SolProbHumano52": ["Dh4+","g8","Dd8#"],
 "SolucionesHumanas52":["1. h4+ g8 2. d8#"],
 "colorProb52": "blanco",
 
 "Prob53": "8/2R5/5p1p/r2kp1p1/6PP/B2K1P2/4P3/3b4",
 "SolProb53": ["e2","e4","d5","e6","c7","e7"],
 "SolProbHumano53": ["e4+","e6","Te7#"],
 "SolucionesHumanas53":["1. e4+ e6 2. e7#"],
 "colorProb53": "blanco",
 
 "Prob54": "8/p1p1n2r/1p6/1N2k2p/7R/1P1KB3/1PPP2b1/8",
 "SolProb54": ["g2","f1","d3","c3","e7","d5"],
 "SolProbHumano54": ["Af1+","c3","Cd5#"],
 "SolucionesHumanas54":["1... f1+ 2. c3 d5#"],
 "colorProb54": "negro",
 
 "Prob55": "6k1/pp1Q1ppp/b1p5/6q1/8/2P1rP2/PP4PP/2RN2K1",
 "SolProb55": ["e3","e1","g1","f2","e1","f1"],
 "SolProbHumano55": ["Te1+","f2","Tf1#"],
 "SolucionesHumanas55":["1... e1+ 2. f2 f1#"],
 "colorProb55": "negro",
 
 "Prob56": "6b1/1r1n4/p5pp/B5k1/6P1/6KP/1PR5/8",
 "SolProb56": ["a5","d8","d7","f6","h3","h4"],
 "SolProbHumano56": ["Ad8+","Cf6","h4#"],
 "SolucionesHumanas56":["1. d8+ f6 2. h4#"],
 "colorProb56": "blanco",
 
 "Prob57": "2rq1r2/pp1b4/1n2pkp1/2ppN3/2PP1P2/1P4Q1/P1R5/1K5R",
 "SolProb57": ["g3","g5","f6","g7","g5","g6"],
 "SolProbHumano57": ["Dg5+","g7","Dxg6#"],
 "SolucionesHumanas57":["1. g5+ g7 2. xg6#"],
 "colorProb57": "blanco",
 
 "Prob58": "3r2k1/pp4pp/2pb1r2/3p4/2PP4/1PQ2pPq/P2N1P1P/3R2RK",
 "SolProb58": ["h3","h2","h1","h2","f6","h6"],
 "SolProbHumano58": ["Dxh2+","xh2","Th6#"],
 "SolucionesHumanas58":["1... xh2+ 2. xh2 h6#"],
 "colorProb58": "negro",
 
 "Prob59": "2kr2r1/p1p4Q/bp1b4/3N2q1/4P3/2N2R2/PPP2K1P/R7",
 "SolProb59": ["g5","d2","c3","e2","d2","e2"],
 "SolProbHumano59": ["Dd2+","Ce2","Dxe2#"],
 "SolucionesHumanas59":["1... d2+ 2. e2 xe2#"],
 "colorProb59": "negro",
 
 "Prob60": "2k2r1r/pp4p1/4nb1p/2pN4/n1B2B2/8/PPP3PP/1K1R3R",
 "SolProb60": ["d5","e7","f6","e7","c4","e6"],
 "SolProbHumano60": ["Ce7+","Axe7","Axe6#"],
 "SolucionesHumanas60":["1. e7+ xe7 2. xe6#"],
 "colorProb60": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob61": "8/2R5/4r2p/p2bNkp1/3P4/1p2K2P/6P1/8",
 "SolProb61": ["g2","g4","f5","f6","c7","f7"],
 "SolProbHumano61": ["g4+","f6","Tf7#"],
 "SolucionesHumanas61":["1. g4+ f6 2. f7#"],
 "colorProb61": "blanco",
 
 "Prob62": "5bk1/pp1Q1pp1/2p5/1q6/7p/2P1rP1B/PP5P/2RN2K1",
 "SolProb62": ["e3","e1","g1","g2","b5","f1"],
 "SolProbHumano62": ["Te1+","g2","Df1#"],
 "SolucionesHumanas62":["1... e1+ 2. f1 xf1#","1... e1+ 2. g2 f1#","1... e1+ 2. f2 e2#"],
 "colorProb62": "negro",
 
 "Prob63": "3r1rk1/ppb3pp/2p2qb1/3p4/7n/1NPBPP2/PPQ2P1P/R1B2RK1",
 "SolProb63": ["f6","g5","g1","h1","g5","g2"],
 "SolProbHumano63": ["Dg5+","h1","Dg2#"],
 "SolucionesHumanas63":["1... g5+ 2. h1 g2#"],
 "colorProb63": "negro",
 
 "Prob64": "r1q1kb1r/p2n1pp1/bp2p2p/2ppP3/3P1NQB/2PB4/PP3PPP/R3R1K1",
 "SolProb64": ["g4","e6","f7","e6","d3","g6"],
 "SolProbHumano64": ["Dxe6+","fxe6","Ag6#"],
 "SolucionesHumanas64":["1. xe6+ fxe6 2. g6#","1. xe6+ e7 2. xe7#"],
 "colorProb64": "blanco",
 
 "Prob65": "1r4r1/2qn1p1k/3Np1p1/pn1pPP2/1ppP2P1/2P1BQ2/PP5P/R3R1K1",
 "SolProb65": ["f3","h3","h7","g7","h3","h6"],
 "SolProbHumano65": ["Dh3+","g7","Dh6#"],
 "SolucionesHumanas65":["1. h3+ g7 2. h6#"],
 "colorProb65": "blanco",
 
 "Prob66": "r4r1k/ppqb1p1p/4p2b/2p1N3/5P2/3P4/PPP3Q1/2KR2R1",
 "SolProb66": ["g2","g8","f8","g8","e5","f7"],
 "SolProbHumano66": ["Dg8+","Txg8","Cxf7#"],
 "SolucionesHumanas66":["1. g8+ xg8 2. xf7#"],
 "colorProb66": "blanco",
 
 "Prob67": "r1b2k1r/1pp3pp/2n2b2/7Q/p1Bq4/P7/1PKP1nPP/RNB3NR",
 "SolProb67": ["d4","c4","b1","c3","c4","d3"],
 "SolProbHumano67": ["Dxc4+","Cc3","Dd3#"],
 "SolucionesHumanas67":["1... xc4+ 2. c3 d3#"],
 "colorProb67": "negro",
 
 "Prob68": "3n1rk1/pb2r1pp/1p6/2p2q2/2Np4/3P2P1/PPPQ2BP/3R1R1K",
 "SolProb68": ["f5","f1","d1","f1","f8","f1"],
 "SolProbHumano68": ["Dxf1+","Txf1","Txf1#"],
 "SolucionesHumanas68":["1... xf1+ 2. xf1 xf1#"],
 "colorProb68": "negro",
 
 "Prob69": "5rk1/pb3ppp/1bq1r3/8/2N1n3/1PP5/PBQ3PP/3R1R1K",
 "SolProb69": ["e4","g3","h2","g3","e6","h6"],
 "SolProbHumano69": ["Cg3+","hxg3","Th6#"],
 "SolucionesHumanas69":["1... g3+ 2. hxg3 h6#"],
 "colorProb69": "negro",
 
 "Prob70": "3b4/7p/3PR1p1/1p3N2/6kP/2r5/6P1/2r2R1K",
 "SolProb70": ["e6","e4","g4","h5","g2","g4"],
 "SolProbHumano70": ["Te4+","h5","g4#"],
 "SolucionesHumanas70":["1. e4+ h5 2. g4#"],
 "colorProb70": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob71": "r5r1/pq3p1k/1pb1pBpp/8/5P1Q/6R1/PPP5/2KR4",
 "SolProb71": ["h4","h6","h7","h6","g3","h3"],
 "SolProbHumano71": ["Dxh6+","xh6","Th3#"],
 "SolucionesHumanas71":["1. xh6+ xh6 2. h3#"],
 "colorProb71": "blanco",
 
 "Prob72": "1k1r4/pp2b3/2p5/PP1p4/2P1p1p1/4P3/2Q1BKP1/R6q",
 "SolProb72": ["g4","g3","f2","g3","h1","h4"],
 "SolProbHumano72": ["g3+","xg3","Dh4#"],
 "SolucionesHumanas72":["1... g3+ 2. xg3 h4#"],
 "colorProb72": "negro",
 
 "Prob73": "4r2k/1pp3p1/p1q4p/5b2/5B2/1Q1N2PP/PPP1rn1K/R3R3",
 "SolProb73": ["f2","g4","h2","g1","c6","g2"],
 "SolProbHumano73": ["Cg4+","g1","Dg2#"],
 "SolucionesHumanas73":["1... g4+ 2. g1 g2#"],
 "colorProb73": "negro",
 
 "Prob74": "7k/1ppq2pp/pb3r2/5b2/8/1BQN2P1/PPP3K1/3R4",
 "SolProb74": ["f5","e4","g2","h2","f6","h6"],
 "SolProbHumano74": ["Ae4+","h2","Th6#"],
 "SolucionesHumanas74":["1... e4+ 2. h2 h6#"],
 "colorProb74": "negro",
 
 "Prob75": "1r2r3/2q1pk2/3pbp1Q/8/5P1N/pP6/P1P2R2/1K1R4",
 "SolProb75": ["h6","h7","f7","f8","h4","g6"],
 "SolProbHumano75": ["Dh7+","f8","Cg6#"],
 "SolucionesHumanas75":["1. h7+ f8 2. g6#"],
 "colorProb75": "blanco",
 
 "Prob76": "6r1/3b3/2ppkp2/4pp2/4P1q1/BPP5/2PKQPP1/8",
 "SolProb76": ["e2","c4","d6","d5","a7","e7"],
 "SolProbHumano76": ["Dc4+","d5","Txe7#"],
 "SolucionesHumanas76":["1. c4+ d5 2. xe7#"],
 "colorProb76": "blanco",
 
 "Prob77": "2r2k2/5p1p/2b5/1q2Q3/1p3P2/p3B3/PP6/K5R1",
 "SolProb77": ["e5","d6","f8","e8","g1","g8"],
 "SolProbHumano77": ["Dd6+","e8","Tg8#"],
 "SolucionesHumanas77":["1. d6+ e8 2. g8#"],
 "colorProb77": "blanco",
 
 "Prob78": "5rk1/1ppR2pp/8/p7/P3n3/1NP1b1PP/1PB2nP1/3R2K1",
 "SolProb78": ["f2","g4","g1","h1","e4","g3"],
 "SolProbHumano78": ["Cg4+","h1","Cxg3#"],
 "SolucionesHumanas78":["1... g4+ 2. h1 xg3#"],
 "colorProb78": "negro",
 
 "Prob79": "8/4n1P1/8/5p1P/5P2/N1pk4/n2p4/3K2R1",
 "SolProb79": ["c3","c2","a3","c2","a2","c3"],
 "SolProbHumano79": ["c2+","Cxc2","Cc3#"],
 "SolucionesHumanas79":["1... c2+ 2. xc2 c3#"],
 "colorProb79": "negro",
 
 "Prob80": "r4rk1/pb3pp1/1pn2q1p/2p2N2/6n1/2PQ4/PPB2PPP/R1B2RK1",
 "SolProb80": ["f5","e7","f6","e7","d3","h7"],
 "SolProbHumano80": ["Ce7+","Dxe7","Dh7#"],
 "SolucionesHumanas80":["1. e7+ xe7 2. h7#","1. e7+ xe7 2. h7#","1. e7+ h8 2. h7#"],
 "colorProb80": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob81": "3k4/4R3/3P1n2/8/1B1N1Kp1/7p/1b4r1/8",
 "SolProb81": ["d4","c6","d8","c8","e7","c7"],
 "SolProbHumano81": ["Cc6+","c8","Tc7#"],
 "SolucionesHumanas81":["1. c6+ c8 2. c7#"],
 "colorProb81": "blanco",
 
 "Prob82": "1r4R1/2kq1p2/3p1P2/3Pp1Q1/RPp5/K1P5/5r2/8",
 "SolProb82": ["d7","a4","a3","a4","f2","a2"],
 "SolProbHumano82": ["Dxa4+","xa4","Ta2#"],
 "SolucionesHumanas82":["1... xa4+ 2. xa4 a2#"],
 "colorProb82": "negro",
 
 "Prob83": "8/3pkpQ1/4p3/1N2K1p1/4B1P1/4P1PP/1P1r4/7q",
 "SolProb83": ["d2","d5","e4","d5","h1","d5"],
 "SolProbHumano83": ["Td5+","Axd5","Dxd5#"],
 "SolucionesHumanas83":["1... d5+ 2. xd5 xd5#"],
 "colorProb83": "negro",
 
 "Prob84": "3r4/3r1np1/1p3kn1/7p/PBp5/2P1R1P1/2B1R1KP/8",
 "SolProb84": ["e3","e6","f6","g5","e6","g6"],
 "SolProbHumano84": ["Te6+","g5","Txg6#"],
 "SolucionesHumanas84":["1. e6+ g5 2. xg6#"],
 "colorProb84": "blanco",
 
 "Prob85": "7k/1q4p1/pb2p3/1p2NbN1/1P3r2/P6P/3RQ1P1/7K",
 "SolProb85": ["e2","h5","h8","g8","h5","e8"],
 "SolProbHumano85": ["Dh5+","g8","De8#"],
 "SolucionesHumanas85":["1. h5+ h7 2. xh7#","1. h5+ g8 2. e8#"],
 "colorProb85": "blanco",
 
 "Prob86": "7r/2pkp3/Rp1p3n/8/3b4/B2n1B2/3P2PK/5R2",
 "SolProb86": ["h6","f5","f3","h5","h8","h5"],
 "SolProbHumano86": ["Cf5+","Ah5","Txh5#"],
 "SolucionesHumanas86":["1... f5+ 2. h5 xh5#"],
 "colorProb86": "negro",
 
 "Prob87": "5rk1/pp4pp/2p5/8/2P1Q2P/1P3r1q/P3RP2/5RK1",
 "SolProb87": ["f3","g3","f2","g3","f8","f1"],
 "SolProbHumano87": ["Tg3+","fxg3","Txf1#"],
 "SolucionesHumanas87":["1... g3+ 2. fxg3 xf1#","1... g3+ 2. g2 xg2# (ó 2... xg2#)"],
 "colorProb87": "negro",
 
 "Prob88": "3b2R1/5p2/p3q2p/Pr5k/1P1Q4/4p1PP/2B4K/8",
 "SolProb88": ["d4","g4","e6","g4","h3","g4"],
 "SolProbHumano88": ["Dg4+","Dxg4","hxg4#"],
 "SolucionesHumanas88":["1. g4+ xg4 2. hxg4#"],
 "colorProb88": "blanco",
 
 "Prob89": "6k1/1pp1R1pp/8/p1N5/P3n3/1NPr3P/1P3nP1/6K1",
 "SolProb89": ["d3","d1","g1","h2","d1","h1"],
 "SolProbHumano89": ["Td1+","h2","Th1#"],
 "SolucionesHumanas89":["1... d1+ 2. h2 h1#"],
 "colorProb89": "negro",
 
 "Prob90": "r2k1br1/1b1p4/p2P4/1pp4p/6p1/5N1P/PPPB1PP1/3RR1K1",
 "SolProb90": ["d2","a5","d8","c8","e1","e8"],
 "SolProbHumano90": ["Aa5+","c8","Te8#"],
 "SolucionesHumanas90":["1. a5+ c8 2. e8#"],
 "colorProb90": "blanco",
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 "Prob91": "4R1r1/6k1/5p1p/p5b1/Pr5N/6P1/5PK1/4R3",
 "SolProb91": ["e1","e7","g7","h8","h4","g6"],
 "SolProbHumano91": ["T1e7+","h8","Cg6#"],
 "SolucionesHumanas91":["1. 1e7+ h8 2. g6#"],
 "colorProb91": "blanco",
 
 "Prob92": "4r1k1/1p3ppp/p1p5/P7/8/1QP4P/1P1qNKP1/5R2",
 "SolProb92": ["d2","e3","f2","e1","e3","e2"],
 "SolProbHumano92": ["De3+","e1","Dxe2#"],
 "SolucionesHumanas92":["1... e3+ 2. e1 xe2#"],
 "colorProb92": "negro",
 
 "Prob93": "r3r1k1/1p2qppp/p1n2B2/2pQn3/8/7P/PPP2PP1/R1B1K1NR",
 "SolProb93": ["e5","f3","e1","d1","e7","e1"],
 "SolProbHumano93": ["Cf3+","d1","De1#"],
 "SolucionesHumanas93":["1... f3+ 2. d1 e1#","1... f3+ 2. f1 e1#"],
 "colorProb93": "negro",
 
 "Prob94": "r5r1/ppp3k1/4bp2/4p1BQ/2q1P3/4R3/PPP5/2KR4",
 "SolProb94": ["g5","h6","g7","h7","h6","f8"],
 "SolProbHumano94": ["Ah6+","h7","Af8#"],
 "SolucionesHumanas94":["1. h6+ h8 2. f8#","1. h6+ h7 2. f8#"],
 "colorProb94": "blanco",
 
 "Prob95": "3r2k1/4q1pR/2p2rQ1/pn6/1p2B3/P2P4/1PP5/1KR5",
 "SolProb95": ["h7","h8","g8","h8","g6","h7"],
 "SolProbHumano95": ["Th8+","xh8","Dh7#"],
 "SolucionesHumanas95":["1. h8+ xh8 2. h7#"],
 "colorProb95": "blanco",
 
 "Prob96": "rq2k2r/3p1p2/4p3/2b4p/p1P5/2P1n3/PB2B1PP/1Q2R1KR",
 "SolProb96": ["e3","c4","g1","f1","c4","d2"],
 "SolProbHumano96": ["Cxc4+","f1","Cd2#"],
 "SolucionesHumanas96":["1... xc4+ 2. f1 d2#"],
 "colorProb96": "negro",
 
 "Prob97": "2r2rk1/p4ppp/1pp5/8/4qPb1/2PQbN2/PPK3PP/1N1RR3",
 "SolProb97": ["e4","a4","b2","b3","a4","a2"],
 "SolProbHumano97": ["Da4+","b3","Dxa2#"],
 "SolucionesHumanas97":["1... a4+ 2. b3 xa2#"],
 "colorProb97": "negro",
 
 "Prob98": "3r2k1/1qp3rp/5n1P/8/p7/1p1BQ3/PPP5/1K4R1",
 "SolProb98": ["e3","e6","g8","f8","h6","g7"],
 "SolProbHumano98": ["De6+","f8","hxg7#"],
 "SolucionesHumanas98":["1. e6+ h8 2. hxg7#","1. e6+ f8 2. hxg7#"],
 "colorProb98": "blanco",
 
 "Prob99": "1k2b2r/2p1qppp/2p5/1p1n4/6Q1/4BB2/5PPP/R5K1",
 "SolProb99": ["a1","a8","b8","a8","g4","c8"],
 "SolProbHumano99": ["Ta8+","xa8","Dc8#"],
 "SolucionesHumanas99":["1. a8+ xa8 2. c8#","1. a8+ b7 2. c8#"],
 "colorProb99": "blanco",
 
 "Prob100": "2k5/1pb1RR2/p1b5/8/1PKP4/5rP1/P4P2/8",
 "SolProb100": ["b7","b5","c4","c5","f3","c3"],
 "SolProbHumano100": ["b5+","c5","Tc3#"],
 "SolucionesHumanas100":["1... b5+ 2. c5 c3#"],
 "colorProb100": "negro"

}`;
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